Introductie Som-Som puzzel
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De eenvoudigste vorm van de som-som puzzel bestaat uit  een rooster van 4x4 vakken met getallen.





De 4 getallen in de groene en gele vakken worden twee aan twee opgeteld: horizontaal, verticaal en diagonaal. Daarmee worden zes sommen gevormd. Die staan in de grijze rand.














Er ontstaat een puzzel als één of meer getallen ontbreken.


De puzzel hiernaast heeft maar één oplossing.


Puzzels met meerdere oplossingen zijn mogelijk.


Alle getalsoorten kunnen worden ingezet.


Een bepaald getal mag meer dan één keer voorkomen in een rij of kolom.




















Ook de somgetallen in de grijze rand kunnen ontbreken. Dat wordt aangegeven met een vraagteken.



































Uitbreiding naar een 5x5 rooster met 3x3 getallen in het midden levert nieuwe wiskundige puzzelavonturen op.

















